

珍惜时间

淮海东路学校小记者 杜雨帆

时间就像一阵风,轻轻地吹过,从不留下痕迹,但我们都知道,它一定不复返。

“一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴。”当早晨的太阳冉冉升起,伴随着闹钟的呼叫,我抓紧时间起床刷牙洗脸,然后读会书。紧接着吃早饭,然后去上学。在学校的每一节课我都会认真听讲。当然,可能偶尔也会跟着那么一点小思绪跑偏了。趁着大课间的时间,同学们会集体跑操,锻炼身体。因为只有身体健康了,才可以去做更多想做的事情。

晚上,我会回顾一天的收获,也会计划明天的事情。我知道,只有珍惜时间,才能过得充实。

指导老师:黄红全

美丽的风景

淮海东路学校小记者 陈思诺

在我心中最美的就是一望无际的大海,于是周末爸爸妈妈带着我和姐姐来到了美丽的连云港苏马湾。

一下车我就和姐姐一起飞奔到海边去抓螃蟹,不一会儿工夫就抓了满满一筐。轻轻凑近螃蟹闻了闻,一股淡淡的盐的味道,也许这就是大海的味道吧!抓完了螃蟹我们又光着脚丫去捡贝壳,啊!海水真凉啊!哈哈,今天大海的怀抱是酷酷的冷风。

夜幕低垂,华灯初上,海水更加清晰展示了独属于它的魅力,诗词“湖光秋色两相和,潭面无风镜未磨”照进了现实!

夜晚回到酒店凭窗眺望,我感受到了大海的心跳。今天,我睡了一个美美的觉,在梦里,我梦见了美丽的沙滩,雪白的贝壳和无边无际的大海……

指导老师:黄晓燕

观察秋天

淮海东路学校小记者 王珂莹

今天放学后,老师让我们观察秋天。

什么是秋天呢?我问大树伯伯:“您好,大树伯伯,请问什么是秋天呢?”大树伯伯笑了笑,说:“秋天当然是果实累累的季节啦!”“哦,原来这就是秋天啊!”我似懂非懂地说。我又去问了花仙子,我对花仙子:“花仙子姐姐,你知道什么是秋天吗?”花仙子说:“金桂飘香的季节就是秋天啊!”回家的路上,我又看见了树上的落叶,于是我问道:“小落叶,你知道什么是秋天吗?”小落叶说:“秋天啊!那当然是一叶知秋的季节!”我点点头。到家了,我又问妈妈什么是秋天?妈妈温柔地说:“秋天是个五彩缤纷的季节!”

上课的时候,老师问我:“王珂莹,你知道什么是秋天吗?”我信心满满地说:“秋天是个果实累累,金桂飘香,一叶知秋和五彩缤纷的季节!”

指导老师:黄晓燕

在我的生命里,有一个人宛如春日的暖阳,夏夜的凉风,秋月的皎洁,冬日的炉火,她就是我的母亲。

母亲拥有一头乌黑发亮的长发,它像瀑布一样垂落在她的肩上。她的眼睛明亮而充满柔情,仿佛深藏着无限的爱与关怀。她嘴角微微上扬,总是挂着温暖的笑容,让人一见便感到心灵的安宁。

母亲是勤劳的象征。每天当第一缕阳光透过窗户,母亲便开始了她的日常忙碌。她为我们准备丰盛的早餐,整理房间,确保家中一尘不染。下班后,她又立刻投入厨房,为我们

烹饪美味的晚餐。目睹她在厨房中忙碌的背影,我心中充满了感动。她用双手为我们打造了一个温馨舒适的家。

母亲也是温柔的避风港。每当我遭遇生活中的挫折和困难,她总是第一个来到我身边,给予我鼓励和支持。她耐心倾听我的烦恼,用柔和的话语安慰我,帮助我重拾勇气和信心。她的怀抱如此温暖,仿佛能容纳我所有的委屈和痛苦。在母亲的身边,我总是能感受到无尽的爱与关怀。

此外,母亲还是一位智慧的导师。她以自己的人生经验和智慧,指导我如何做人,如何

面对生活中的各种挑战。她教导我要诚实守信,要有爱心和责任感,要勇敢地追求自己的梦想。在她的引导下,我逐渐成长为一个独立、自信、有责任感的人。

随着时光的流逝,母亲的脸上逐渐刻上了岁月的痕迹,她的头发也添了些许银丝。然而在我心中,她永远是最美丽的。她的爱如同一盏明灯,照亮我前进的道路;她的爱如同一股清泉,滋润我干涸的心田。我将永远珍惜母亲的爱,并用我的爱去回报她,让她在我的陪伴下,享受一个幸福的晚年。

指导老师:杜雨婷

美丽的秋天

淮海东路学校小记者 郭若柳

秋天是一个美丽的季节。

秋天像一个美丽又优雅的小姑娘,轻轻抚摸着人们的脸。路两边铺着“金黄的地毯”,孩子们踩在脚下发出“嘎吱嘎吱”的声音。

玉米地里,玉米把身上的绿衣服换成了金色,尝一口非常甜;稻田里,稻子成熟了,金灿灿的很漂亮,风姐姐一吹,稻子们就会发出“窸窣窣”的声音;黄桃树上,黄桃变得金灿灿的,看上去就让人流口水。

果园里,水果全部成熟了,苹果红了,梨子黄了,柿子像灯笼一样挂在树梢;摘下水果尝

一口,感觉有一种甜甜的味道来到我的嘴里,香甜的汁水简直让人回味无穷。

你瞧,菊花们有的穿红衣服,有的穿粉衣服,有的穿黄衣服,还有的穿白衣服。它们的穿着绚丽多彩,正在比谁穿的衣服漂亮呢!

秋天是个美丽的季节,有丰收的喜悦,有香甜的味道,还有让人陶醉的景色,我喜欢秋天!有一句古诗说:“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。”

啊!秋天真美呀!

指导老师:黄晓燕

啄木鸟的森林超市

淮海东路学校小记者 王艺博

冬天到了,森林里白雪皑皑,食物越来越少。啄木鸟看着家里堆积如山的虫子,它心里想:如果开个超市生意一定会很火火的。于是它二话不说行动起来,不一会儿货架上就摆满了虫子。它给这个超市取了一个好听的名字叫“森林超市”。

不一会儿,一只蹦蹦跳跳的小兔子来到了超市,小兔子问:“啄木鸟,你这里有胡萝卜吗?”啄木鸟看了一下摆满了虫子的货架说:“不好意思,我这里没有胡萝卜。”小兔子一听失望地走了。啄木鸟想:我还是出去采买一些胡萝卜吧。

第二天,一只小猴子来到超市,它东看看西看看,好奇地问:

“啄木鸟,你这里没有香蕉呀!”啄木鸟

说:“很抱歉小猴子,我这里没有香蕉。”小猴子也失望地走了。

啄木鸟急得满头大汗,心里想:我一件东西都没有卖出去,怎么办、怎么办……这时,它忽然想到:如果明天来到的是老虎或者是狮子呢?它们又想买什么呢?我应该把所有食物放进我的超市里。

第三天,有许多动物来到超市,看到了各种各样的食物,大家都看得直流口水。最后所有的顾客都买到了自己喜欢的食物,它的超市也变的红火起来。

这时,啄木鸟才明白了:原来每个人都有自己喜欢的食物,只有完成它们的需求,超市的生意才会越来越好。

指导老师:黄晓燕

骄傲的玫瑰花

淮海东路学校小记者 葛梦洁

美呀!”它俩得意地说:“那当然了,我们是全世界最美的花!”说着还昂起了自己的头对视了一眼,就像互相瞧不起对方的样子。

小蜜蜂飞了过来,它俩说:“小蜜蜂,你身上的条纹衣服可真难看,根本就无法跟我们比!”小蜜蜂一句话不说走了,它们不知道小蜜蜂为什么不理它们。

小蚂蚁走了过来,它俩又说:“小蚂蚁,你全身黑乎乎的,不像我们那么艳丽,真丑呀!”小蚂蚁说:“我才不想跟你们比美呢,我还要搬

家呢。”说完就走开了。

这时,它们俩又看到停在树上的啄木鸟说:“你的嘴真长,太丑了!”啄木鸟根本不理睬它们,只顾着给大树治病。

黄昏时,国王出来散步,看到了这两朵玫瑰花。国王把它们俩摘下来,闻了一下,又扔了,说:“这花虽然好闻,但是上面有许多小虫子。”

最后这两朵骄傲的玫瑰花都枯死了。

指导老师:黄晓燕